



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Nyelvi tábor Ausztriában

Iskolánk, a Szekszárdi Dienes Valéria Grundschule tanulói ezen a nyáron is több táborban vehettek részt. Ezek közül 43 tanuló számára idén is kiemelkedő élményt jelentett az ausztriai Schladmingban megszervezett német nyelvi tábor. A tábor célja az, hogy az iskolában megszerzett tudást anyanyelvi környezetben is alkalmazhassák, gyakorolhassák a gyerekek, gyarapítsák szókincsüket, ezáltal is növelve az iskolai német nyelvoktatás színvonalát. A kulturális és vallási hagyományok, szokások megismerése, az identitás erősítése is célként szerepel. Mindezek mellett megismerhetik Ausztria természeti szépségeit, az ott élő emberek mindennapi életét.

Az idei tábor megszervezésében is nagy segítséget jelentett a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott pályázat, melyet a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága hirdetett meg: „Nyelvi környezetben megvalósuló nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2019. évi költségvetési támogatása” címen. A pályázaton elnyert 1 500 000 Ft támogatás jelentős mértékben segítette a „Német nyelvi tábor Ausztriában” program megvalósulását.

Minden nap színvonalas, izgalmas programok vártak a tanulókra a délelőtti nyelvórák után. A városismereti verseny különösen népszerű volt, hiszen a feladatokat úgy kellett megoldaniuk a tanulóknak, hogy a helyi lakosoktól, esetleg információs irodában kellett segítséget kérniük.

Szintén izgalmas élmény volt a nyár kellős közepén a Dachstein gleccserén hógolyózni, vagy végigmenni a két hegycsúcsot összekötő függőhídon.

A werfeni jégbarlangban tett kirándulás - német nyelvű vezetéssel - szintén felejthetetlen élmény volt, hiszen a világ legnagyobb és leglátványosabb jégbarlang rendszerét évente sok ezer turista keresi fel. A barlang bejárása igazi kihívás, hiszen 1400 lépcsőt kell megmászniuk a látogatóknak, mindezt villanyvilágítás nélkül, csak karbidlámpásokat és magnézium csíkokat használhatnak fényforrásként.

A Riesach-vízeséshez szervezett kirándulás során számos meredek emelkedőn, létrán és függőhídon vezetett az út egy gyönyörű gleccsertóhoz, de a csapat számára ez már nem volt kihívás, addigra rutinos hegymászókká váltak.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Egy nyári táborból természetesen a fürdőzés és a nyári bob sem hiányozhatott, ezen kívül a szabad órák eltöltésére sokféle lehetőség kínálkozott a szállodában és a kisvárosban is.

A tábor során a gyerekek számos új helyzettel, feladattal találkoztak, és teljesen más oldaláról ismerhették meg társaikat. Nőtt bennük a maguk és az egymás iránt érzett felelősség, tisztelet, alkalmazkodóképesség.

A nevelők számára nem kis büszkeséget jelentett, amikor a tanulókat több helyen is megdicsérték udvariasságukért, fegyelmezettségükért, talpraesettségükért. Öröm volt látni, milyen ügyesen alkalmazzák az évek óta megszerzett nyelvtudást. A diákok megérezhették a nyelvtanulás fontosságát, értelmét, ez a tábor igazi motivációt jelenthet a további tanuláshoz is.

Prischetzkyne Márkus Emőke

táborvezető

